



Nr. 328 /12.01.2024

PROCES VERBAL

cu privire la analiza și notarea proiectului de management depus pentru concursul de proiecte de management organizat de Orașul Miercurea Nirajului pentru ocuparea postului de manager la TEATRUL COREGRAFIC BEKECS

Întocmit în data de **12.01.2024**, orele 11 cu ocazia ședinței comisiei de concurs de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului manager la TEATRUL COREGRAFIC BEKECS.

Comisia a fost numită prin Dispoziția Primarului orașului Miercurea Nirajului nr. 6/05.01.2024, în următoarea componență:

Președinte: TÓTH SÁNDOR - în calitate de reprezentant al autorității

Membrii:

LUNG LÁSZLÓ ZSOLT - în calitate de specialist, Director - CENTRUL CULTURAL VIGADÓ;

ANDRÁS MIHÁLY - în calitate de specialist, Director - ANSAMBLUL NAȚIONAL SECUIESC HARGHITA

Secretarul comisiei:

SZENTGYÖRGYI ILDIKÓ – Secretar General UAT Oraș Miercurea Nirajului

Prezență: sunt prezenți toți membrii comisiei.

Scopul ședinței: stabilirea criteriilor și notarea proiectelor de management depuse pentru concursul de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului manager la TEATRUL COREGRAFIC BEKECS.

Conform anunțului public privind concursul, termenul de depunere a dosarelor de concurs și a proiectelor de management a fost 29.12.2023, orele 12. Până la expirarea termenului a fost depus la sediul Primăriei orașului Miercurea Nirajului un dosar și proiect de management cu nr. 13.807/28.12.2023

Conform procesului verbal nr. 137 întocmit în data de 08.01.2024 privind selecția dosarelor Secretariatul comisiei în data de 08.01.2024, după data limită de depunere a dosarelor de concurs a verificat conformitatea documentelor din dosarele de concurs cu cerințele din anunț, precum și proiectele de management, pentru a vedea dacă conțin indicii privind identitatea autorilor și a constatat următoarele:

Dosarul cu 13.807/28.12.2023: dosar de concurs complet și conform, proiect de management fără personalizare, fără a fi semnat, fără a conține indicii privind identitatea autorului, cu respectarea cerințelor din caietul de obiective și a prevederilor legislației indicate în bibliografie.

Totodată membrii comisiei au fost anunțați prin email cu privire la data, ora, locul și ordinea de zi a primei ședințe, ședința organizată pentru stabilirea punctajului/grilei de evaluare, pentru criteriile în baza cărora se notează proiectul de management, și totodată pentru analiza și notarea proiectului de management depus.

Data desfășurării etapei- analiza proiectelor de management de către comisia de concurs a fost fixată pentru 12 ianuarie 2024, ora 11.

Comisia de concurs s-a întrunit la sediul Primăriei orașului Miercurea Nirajului.

Secretariatul comisiei a pregătit, în baza prevederilor art. 12 din O.U.G. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, o listă cu criteriile prevăzute (anexată prezentei) și propuneri de punctaje pentru fiecare subcriteriu, pe care a înaintat-o membrilor comisiei spre analiză. Toți membrii au fost de acord să se folosească lista de criterii prevăzută de legislație, și pentru fiecare criteriu și subcriteriu să se acorde un punctaj, conform anexei, de către fiecare membru al comisiei, nota fiind stabilită prin însumarea punctajului și împărțirea acestuia la 10. Pentru notarea interviului s-a pregătit aceeași listă de criterii, dar fără a mai împărți punctajele pe subcriterii, comisia fiind de acord și cu această propunere de notare, după cum reiese și din documentele atașate prezentei.

Membrii comisiei au procedat apoi la notarea proiectului de management, acordând punctaje separat pentru fiecare criteriu consemnate în fișele de punctaje anexate prezentei.

Notele acordate de către membrii pentru prima etapă a concursului pentru proiectele depuse sunt după cum urmează:

Nr. crt.	Numele și prenumele membrului comisiei	Proiect de management	
		Punctaj	Nota
1	TÓTH SÁNDOR	95	9,50
2	LUNG LÁSZLÓ ZSOLT	94	9,40
3	ANDRÁS MIHÁLY	98	9,80
	MEDIA:	95,66	9,56

După stabilirea notelor pentru proiect, secretarul comisiei a identificat proiectul cu candidatul. Astfel, s-a acordat următoarea notă pentru proiectul de management depus de candidat:

Nr. crt.	Candidatul	Nota acordată	Rezultat
1	[REDACTAT]	9,56	Admis

În concluzie, având în vedere rezultatul analizei proiectului de management, candidatul declarat admis pentru următoarea etapă a concursului, va susține proiectul în cadrul unui interviu.

Comisia de concurs stabilește ca proba-interviu să se desfășoare în data de 12.01.2024, ora, la sediul Primăriei orașului Miercurea Nirajului, candidatul fiind anunțat de secretarul comisiei de concurs.

Comisia de concurs:

Președinte: TÓTH SÁNDOR [REDACTAT]

Membrii: LUNG LÁSZLÓ ZSOLT [REDACTAT]

ANDRÁS MIHÁLY [REDACTAT]

Secretariatul comisiei de concurs: SZENTGYÖRGYI ILDIKÓ [REDACTAT]

